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Tutkimuksen toteutus

◼ 1 402 vastaajaa, joista työllisiä 1093 (palkansaajat, yrittäjät, lomautetut ja työttömät)

◼ Tutkimuksen kohderyhmä poimittu Verianin käyttämästä valtakunnallisesta Forum -nettipaneelista

◼ Tulosten luottamusväli kokonaistuloksen (n=1093) osalta on +- 3,0 %-yksikköä 50 % tulostasolla

◼ Kyselyn tekoaika 5. - 11.6.2025

◼ Kysymyksiin vastaaminen kesti noin 11 minuuttia

◼ Tutkimusaineisto on väestöedustava vastaajien sukupuolen, iän ja asuinalueen mukaan

◼ Tutkimuskysymykset ja vastaajien keskeiset sosiodemografiset tiedot

◼ Kysymykset on suunniteltu Yrittäjien ja Verianin yhteistyönä. 

◼ 18-69 –vuotiaat suomalaiset

◼ Aineisto edustaa kohderyhmän työelämässä mukana olevia suomalaisia 

◼ Power Point-Raportti tuloksista kaikkien vastaajien tasolla ja keskeisistä taustatiedoista
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Aineiston rakenne
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0% 20% 40% 60% 80%

SUKUPUOLI

Nainen

Mies

IKÄ

18-29 v

30-44 v

45-54 v

55 + v

AMMATTIRYHMÄ

Johtavassa asemassa tai ylempi toimihenkilö

Alempi toimihenkilö

Työntekijä

Yrittäjä tai yksityinen ammatinharjoittaja

Työtön

Muu

TYÖTILANNE NYT

Työelämässä palkansaajana

Yrittäjä tai ammatinharjoittaja (esim. freelancer)

Lomautettuna tai työtön

OLETKO OLLUT ETÄTÖISSÄ VIIMEKSI KULUNEEN…

Kyllä

En

En osaa sanoa

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Total kesäkuu/2025 (n=1093)

Aineiston rakenne
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10%
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43%
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63%
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16%

7%

6%

16%

26%

11%

44%
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TILASTOLLINEN KUNTARYHMITYS

Pääkaupunkiseutu

Kaupunkimaiset kunnat

Taajaan asutut kunnat

Maaseutumaiset kunnat

KOULUTUS

Perusaste,ammatillinen perustutkinto, ammattikoulu

Ylioppilas

Opistoasteen ammatillinen tutkinto

Ylempi opisto-, AMK- tai alempi yo tai korkeakoulu

Yo:n tai korkeakoulun ylempi tutkinto tai korkeampi

AMMATTILIITTOON KUULUMINEN

Kyllä

Ei

Ei, mutta on työttömyyskassan jäsen

MISSÄ TYÖSKENTELEE

Yrityksessä

Järjestössä

Kunnassa tai sen yhtiössä

Valtiolla

Hyvinvointialueella

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ TYÖYHTEISÖSSÄ

Alle 10

10 - 49

50 - 100

Yli 100 työntekijää

Total kesäkuu/2025 (n=1093)

Aineiston rakenne



Aineiston rakenne

Työelämägallup, kesäkuu 2025

Tutkimuksessa työllisiä ovat työelämässä mukana

olevat palkansaajat, yrittäjät ja ammatinharjoittajat sekä 

lomautetut ja työttömät (yht. 1093 vastaajaa).
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Työelämässä palkansaajana

Yrittäjä tai ammatinharjoittaja
(esim. freelancer)

Lomautettu

Työtön

Koululainen tai opiskelija

Eläkkeellä

Muu työvoiman ulkopuolella

En osaa/halua sanoa

Mikä seuraavista kuvaa parhaiten tämänhetkistä tilannettasi? Oletko...?

Total kesäkuu/2025 (n=1402)



Yhteenvetoa
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Reilu enemmistö työllisistä (79 %) on samaa mieltä siitä, että omalla työpaikalla on mahdollisuus sovittaa yhteen työ- ja perhe-elämää (eri mieltä 14 

%) ja että työpaikalla on luottamuksellinen ilmapiiri (70 %, eri mieltä 24 %). 

Vastaajista 70 % arvioi, että omalla työpaikalla kohdellaan ihmisiä tasapuolisesti, eri mieltä asiasta on 26 %. Siitä, että omalla työpaikalla välitetään 

avoimesti tietoa on samaa mieltä lähes kaksi kolmesta (60 %), erimielisten osuus on 34 %. 

Samaa mieltä siitä, että työpaikalla harjoitetaan hyvää johtamista on 63 % työllisistä, eri mieltä asiasta on 32 %. Kaikki työhyvinvointia arvioivat 

väittämät olivat vastaajille helppoja arvioida. Kantaa ottamattomien osuudet vaihtelivat 4-8 % välillä.

Naiset ja miehet ovat varsin samaa mieltä työhyvinvoinnin kysymyksistä. Myös eri ikäisten vastaukset olivat varsin samanlaisia. 18-29-vuotiaat 

arvoivat kuitenkin työpaikkaansa positiivisemmin kuin heitä vanhemman vastaajat.

Ammattiryhmien mukaan katsottuna selvästi parhaat arviot tulevat yrittäjiltä ja yksityisiltä ammatinharjoittajilta. Muista ryhmistä muita paremmat 

arviot tulevat johtavassa asemassa olevilta ja ylemmiltä toimihenkilöiltä ja matalammat työntekijöiltä ja alemmilta toimihenkilöiltä. 

Työskentelyorganisaation mukaisessa tarkastelussa osin muita matalammat arviot saadaan hyvinvointialueilla ja kunnissa tai niiden yhtiöissä 

työskenteleviltä.

Työllisten mielestä eniten työssä viihtymiseen vaikuttavat työilmapiiri ja tiimihenki, rahapalkka ja työn merkityksellisyys. Vähiten vaikutusta 

viihtymiseen arvioidaan olevan työnantaja edustamilla arvoilla ja työsuhde-eduilla.
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Työhyvinvointiin liittyvät väittämät
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3,16

2,92

2,91
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Työpaikallani on mahdollisuus sovittaa

yhteen työ- ja perhe-elämää

Työpaikallani on luottamuksellinen ilmapiiri

Työpaikallani kohdellaan ihmisiä

tasapuolisesti

Työpaikallani harjoitetaan hyvää johtamista

Työpaikallani välitetään avoimesti tietoja

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista väitteistä?

Total kesäkuu/2025 (n=1093) ka.



Työhyvinvointiin liittyvät väittämät
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3,16

2,92

2,91

2,76

2,74

3,18

3,04

2,97

2,73

2,75

3,13

3,05

2,95

2,76

2,76

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Työpaikallani on mahdollisuus sovittaa

yhteen työ- ja perhe-elämää

Työpaikallani on luottamuksellinen ilmapiiri

Työpaikallani kohdellaan ihmisiä

tasapuolisesti

Työpaikallani harjoitetaan hyvää johtamista

Työpaikallani välitetään avoimesti tietoja

Total kesäkuu/2025 (n=1093)

Total tammikuu/2024 (n=1001)

Total syyskuu/2023 (n=1054)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista väitteistä?

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)



Työhyvinvointiin liittyvät väittämät
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3,16

2,92

2,91

2,76

2,74

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Työpaikallani on mahdollisuus sovittaa

yhteen työ- ja perhe-elämää

Työpaikallani on luottamuksellinen ilmapiiri

Työpaikallani kohdellaan ihmisiä

tasapuolisesti

Työpaikallani harjoitetaan hyvää johtamista

Työpaikallani välitetään avoimesti tietoja

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Nainen (n=562) Mies (n=531)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista väitteistä?

SUKUPUOLI:

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)



Työhyvinvointiin liittyvät väittämät
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3,16
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1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Työpaikallani on mahdollisuus sovittaa

yhteen työ- ja perhe-elämää

Työpaikallani on luottamuksellinen ilmapiiri

Työpaikallani kohdellaan ihmisiä

tasapuolisesti

Työpaikallani harjoitetaan hyvää johtamista

Työpaikallani välitetään avoimesti tietoja

Total kesäkuu/2025 (n=1093) 18-29 v (n=57)

30-44 v (n=288) 45-54 v (n=313)

55 + v (n=435)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista väitteistä?

IKÄ:

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)



Työhyvinvointiin liittyvät väittämät
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3,16

2,92

2,91

2,76

2,74

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Työpaikallani on mahdollisuus sovittaa

yhteen työ- ja perhe-elämää

Työpaikallani on luottamuksellinen ilmapiiri

Työpaikallani kohdellaan ihmisiä

tasapuolisesti

Työpaikallani harjoitetaan hyvää johtamista

Työpaikallani välitetään avoimesti tietoja

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Johtava as. / ylempi thlö (n=310)

Alempi toimihenkilö (n=173) Työntekijä (n=475)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=78) Työtön (n=45)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista väitteistä?

AMMATTIRYHMÄ:

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)



Työhyvinvointiin liittyvät väittämät
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3,16

2,92

2,91

2,76

2,74

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Työpaikallani on mahdollisuus sovittaa

yhteen työ- ja perhe-elämää

Työpaikallani on luottamuksellinen ilmapiiri

Työpaikallani kohdellaan ihmisiä

tasapuolisesti

Työpaikallani harjoitetaan hyvää johtamista

Työpaikallani välitetään avoimesti tietoja

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Yrityksessä (n=673)

Järjestössä (n=56) Kunnassa tai sen yhtiössä (n=188)

Valtiolla (n=85) Hyvinvointialueella (n=61)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista väitteistä?

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)



Työhyvinvointiin liittyvät väittämät
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3,16

2,92

2,91

2,76

2,74

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0

Työpaikallani on mahdollisuus sovittaa

yhteen työ- ja perhe-elämää

Työpaikallani on luottamuksellinen ilmapiiri

Työpaikallani kohdellaan ihmisiä

tasapuolisesti

Työpaikallani harjoitetaan hyvää johtamista

Työpaikallani välitetään avoimesti tietoja

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Alle 10 (n=193)

10 - 49 (n=263) 50 - 100 (n=125)

Yli 100 työntekijää (n=478)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavista väitteistä?

TYÖNTEKIJÖIDEN 
MÄÄRÄ:

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (4)



Työssä viihtymiseen eniten vaikuttavat tekijät
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Työilmapiiri ja tiimihenki

Rahapalkka

Työn merkityksellisyys

Työaikajoustot

Esihenkilön tuki ja johtaminen

Etätyömahdollisuudet

Mahdollisuudet kehittyä ja oppia

Työsuhde-edut

Työnantajan edustamat arvot

En osaa sanoa

Mitkä tekijät vaikuttavat eniten työssä viihtymiseesi? 
Valitse enintään kolme.

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
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Työilmapiiri ja tiimihenki

Rahapalkka

Työn merkityksellisyys

Työaikajoustot

Esihenkilön tuki ja johtaminen

Etätyömahdollisuudet

Mahdollisuudet kehittyä ja oppia

Työsuhde-edut

Työnantajan edustamat arvot

En osaa sanoa

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Nainen (n=562) Mies (n=531)

Mitkä tekijät vaikuttavat eniten työssä viihtymiseesi? 
Valitse enintään kolme.

SUKUPUOLI:

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
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Työilmapiiri ja tiimihenki

Rahapalkka

Työn merkityksellisyys

Työaikajoustot

Esihenkilön tuki ja johtaminen

Etätyömahdollisuudet

Mahdollisuudet kehittyä ja oppia

Työsuhde-edut

Työnantajan edustamat arvot

En osaa sanoa

Total kesäkuu/2025 (n=1093) 18-29 v (n=57)

30-44 v (n=288) 45-54 v (n=313)

55 + v (n=435)

Mitkä tekijät vaikuttavat eniten työssä viihtymiseesi? 
Valitse enintään kolme.

IKÄ:

Total kesäkuu/2025 (n=1093)



Työssä viihtymiseen eniten vaikuttavat tekijät

Työelämägallup, kesäkuu 2025 16

64

53

41

26

21

19

18

12

8

2

63

55

48

18

20

28

23

11

9

1

54

54

35

31

22

31

16

11

8

3

69

55

38

29

23

11

17

14

7

1

53

41

58

24

9

21

19

9

16

3

71

45

41

25

30

6

15

12

9

9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Työilmapiiri ja tiimihenki

Rahapalkka

Työn merkityksellisyys

Työaikajoustot

Esihenkilön tuki ja johtaminen

Etätyömahdollisuudet

Mahdollisuudet kehittyä ja oppia

Työsuhde-edut

Työnantajan edustamat arvot

En osaa sanoa

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Johtava as. / ylempi thlö (n=310)

Alempi toimihenkilö (n=173) Työntekijä (n=475)

Yrittäjä tai yksit.amm.harj. (n=78) Työtön (n=45)

Mitkä tekijät vaikuttavat eniten työssä viihtymiseesi? 
Valitse enintään kolme.

AMMATTIRYHMÄ:

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
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Työilmapiiri ja tiimihenki

Rahapalkka

Työn merkityksellisyys

Työaikajoustot

Esihenkilön tuki ja johtaminen

Etätyömahdollisuudet

Mahdollisuudet kehittyä ja oppia

Työsuhde-edut

Työnantajan edustamat arvot

En osaa sanoa

Total kesäkuu/2025 (n=1093) Yrityksessä (n=673)

Järjestössä (n=56) Kunnassa tai sen yhtiössä (n=188)

Valtiolla (n=85) Hyvinvointialueella (n=61)

Mitkä tekijät vaikuttavat eniten työssä viihtymiseesi? 
Valitse enintään kolme.

MISSÄ TYÖSKENTELEE:

Total kesäkuu/2025 (n=1093)
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